

Выступление

Чрезвычайного и Полномочного Посла Республики Беларусь в Республике Узбекистан Маринича Л.А. в Ташкентском педагогическом университете по случаю первого выпуска Совместного узбекско-белорусского факультета

г.Ташкент 25 июня 2022 г.

Уважаемые профессора и преподаватели факультета!
Дорогие выпускники и родители!

Мне доставляет огромное удовольствие возможность выступить сегодня перед первыми выпускниками Совместного узбекско-белорусского факультета «Инновационная педагогика».

Создание факультета стало результатом прочных партнерских отношений и успешного сотрудничества между Ташкентским государственным педагогическим университетом имени Низами и Белорусским государственным педагогическим университетом имени Максима Танка.

Этому предшествовала большая кропотливая работа по достижению конкретных договоренностей на уровне ВУЗов, министерств, правительств и даже президентов наших стран!

Напомню, что в ходе официального визита в Узбекистан Президента Беларуси А.Г.Лукашенко 13 сентября 2018 года по итогам встречи с Президентом Узбекистана Ш.М.Мирзиёевым были подписаны соглашения между нашими странами по вопросам развития и укрепления сотрудничества наших стран в сферах образования, науки и культуры.

Открытие на базе Ташкентского педагогического университета совместного белорусско-узбекского факультета «Инновационная педагогика» стало важным шагом по практическому наполнению повестки сотрудничества наших стран в образовательной сфере.

Сегодня можно смело утверждать, что совместный факультет состоялся. Первый выпуск молодых специалистов, с дипломами двух вузов – белорусского и узбекского – это настоящая история успеха!

Несомненно, основная заслуга в этом руководителей и профессорско-преподавательского состава двух университетов – всех тех, кто вложил знания и душу в подготовку молодых людей, их обучение, пожалуй, самой мирной и благородной профессии – профессии учителя.

Но главные герои сегодняшнего праздника – это, конечно, вы, выпускники. Примите мои искренние поздравления с успешным освоением учебной программы и получением дипломов о высшем образовании! Уверен, что полученные навыки и знания обязательно пригодятся вам в вашей будущей трудовой деятельности и в целом в жизни. Ведь избранная вами профессия учителя – это, без преувеличения, великое дело для достойных людей!

Каждый год Беларусь гостеприимно открывает двери своих университетов для тысяч иностранных студентов. Среди них немало и ребят из Узбекистана. Ваш пример показывает, что Беларусь может быть еще ближе к Узбекистану, а обучение по совместным программам – еще доступнее! Более того, думаю, что и для вас Беларусь теперь стала ближе, понятнее и вы смогли открыть в ней что-то для себя, найти новых друзей. А в вашем лице мы видим настоящих, искренних друзей Беларуси.

Именно так сотрудничество между университетами наших стран, в лучших традициях народной дипломатии способствует дальнейшему развитию белорусско-узбекских гуманитарных связей, укреплению дружбы между народами Беларуси и Узбекистана.

Желаю всем хорошего настроения, оптимизма и успеха.

В добрый путь, дорогие выпускники!

Спасибо за внимание!